Tuần 23+24
Bài :          Cùng vui chơi.  (4 tiết)
I.  Mục tiêu:

-
Luyện nói từ và một số hành động: giờ ra chơi, chơi đu quay, chơi cầu trượt, chi chi chành chành, đọc truyện, tập thể dục.

· Luyện nói mẫu câu: bạn thích chơi trò gì? Mình thích chơi cầu trượt/ tập thể dục…

· Nghe hát bài: “em đi chơi thuyền”.

II. Chuẩn bị:

Một số hình ảnh về trò chơi: giờ ra chơi, chơi đu quay, chơi cầu trượt, đuổi bắt, đọc truyện, tập thể dục.

III. Kế hoạch chi tiết:

	Nội dung
	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của học sinh

	Tiết 1:

Luyện nói từ và một số hành động: giờ ra chơi, chơi đu quay, chơi cầu trượt, chi chi chành chành, tập thể dục.


	* HĐ 1: Trò chơi: “chiếc túi kỳ diệu”. Đàm thoại và giới thiệu bài học.

* HĐ 2: Hướng dẫn học sinh uyện nói từ và một số hành động: giờ ra chơi, chơi đu quay, chơi cầu trượt, chi chi chành chành, tập thể dục.

* HĐ 3: Thực hành: yêu cầu hs quan sát tranh và đọc tranh theo yêu cầu của gv. (cá nhân, nhóm, cả lớp)

* HĐ 4: Trò chơi: “ai nhanh nhất”. Hs chọn đúng tranh lô tô theo yêu cầu.
	Tham gia trò chơi.

Thực hiện theo yêu cầu.

Thực hiện theo yêu cầu.

Tham gia trò chơi.



	Tiết 2+3:

Luyện nói mẫu câu: bạn thích chơi trò gì? Mình thích chơi cầu trượt/ tập thể dục…


	* HĐ 1: Trò chơi: “ai nhanh nhất”.

Học sinh đọc tranh nhanh và đọc lại những tranh đã học. Đàm thoại và giới thiệu bài học.

* HĐ 2: Hướng dẫn học sinh: Luyện nói mẫu câu: bạn thích chơi trò gì? Mình thích chơi cầu trượt/ tập thể dục…  

* HĐ 3: Thực hành: yêu cầu hs quan sát tranh và đọc tranh theo yêu cầu của gv. (cá nhân, nhóm, cả lớp)

* HĐ 4: Học sinh chơi đóng vai: 1 học sinh hỏi và 1 học sinh trả lời. 
	Tham gia trò chơi.

Luyện nói từ và tìm hiểu tín hiệu biển cấm.

Thực hiện theo yêu cầu.

Học sinh đóng vai.



	Tiết 4:

Nghe hát bài: “em đi chơi thuyền”.


	* HĐ 1:  Trò chơi: “trời tối – trời sáng”. Nhắc lại nội dung bài cũ.

Gv giới thiệu bài.

* HĐ 2: Cho học sinh quan sát tranh và hướng dẫn học sinh: Nghe hát bài: “em đi chơi thuyền”.

* HĐ 3: Thực hành: học sinh nghe và hát lại một số từ trong bài hát: “em đi chơi thuyền”. (cá nhân, nhóm, cả lớp)

* HĐ 4:  Hát bài: “em đi chơi thuyền”. Đàm thoại về bài hát và nhận xét bài học.
	Tham gia trò chơi.

Tập hát.

Thực hiện theo yêu cầu.

Cả lớp cùng hát lại bài hát..


